
 

Vente du Dimanche 13/12/2020 – 
www.drouotonline.com 

 

 

 Page 1 de 56 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1 

 

Trois camées à profil de jeunes femmes 

L'un est monté en broche agrémenté d'un nœud avec des strass, un deuxième est 
gravé dans de la porcelaine de Limoges, puis l'autre est sur un support en métal 
doré.  

30 / 50 

 2 

 

Ensemble de 19 broches fantaisie en métal agrémenté de perles, pierres, 
plumes...  

20 / 30 

 3 

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  

- 13 bracelets ronds rigides en résine de différentes couleurs  
- 3 bracelets en cuir monogrammés "C" sur l'attache  

- 3 bracelets torsadés en métal  

- 5 bracelets divers 
- 6 colliers  

- Deux paires de boucles d'oreilles avec des perles  

- 1 bracelet rond rigide 

 

On y joint une boîte à bijoux en simili cuir et intérieur capitonné de velours rouge 
à un étage  

Clé manquante 

27 x 7.5 x 18 cm.  

20 / 30 

 4 

 

Ensemble de pendentifs fantaisie en métal  

Environ 30 pièces.  

10 / 20 

 5 

 

Lot de vingt colliers fantaisie en métal doré, métal, coquillages et perles fantaisie.  

(certains accidentés)  

20 / 30 

 6 

 

Lot de bijoux en métal doré comprenant :  

- Deux chaînes 

- Pendentif en corail en forme de pomme avec un brillant  

60 / 80 
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 7 

 

Bague marguerite en métal doré sertie d'une pierre noire ovale dans un 
entourage de 10 strass. 

TDD : 61  
Poids brut : 3.27 gr 

 

Dans son écrin rouge.  

30 / 50 

 8 

 

Lot de bijoux fantaisie comprenant :  

- une broche noeud en métal,  

- une broche feuille en métal doré, 

- une broche oiseau en métal doré et émail,  

- une broche double marguerite en métal et pierres blanches (manques), 

- une broche émaillée en forme de feuille d'érable, 

- une paire de clips d'oreilles en métal doré, 
- un pendentif octogonal avec inclusion,  

- un pendentif en métal doré et pierre noire,  

- un pendentif en métal serti d'une pierre noire, 

- un pendentif en métal doré serti d'une pierre rouge et deux pierres blanches.  

15 / 20 

 9 

 

Collier de perles fantaisie ras de cou.  
L. : 38 cm  

15 / 20 

 10 

 

Bague en métal doré ornée en son centre d'une pierre bleue foncée. 

TDD : 61  

Poids brut : 5.11 gr.  

30 / 50 

 11 

 

Lot de bijoux fantaisie en métal doré comprenant :  

- un bracelet tubulaire ; 

- un bracelet à mailles marines ;  

- un bracelet avec trois petites perles. 

- un bracelet en tissu noir.  

10 / 15 
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 12 

 

Ensemble de 4 montres de dame  

Cadrans rectangulaires en métal et chiffres arabes  

Bracelet en cuir 

 

On y joint un cadran seul  

 

État d'usage, usures  

50 / 80 

 13 

 

Collier de 89 perles de culture en chute, le fermoir en or jaune 750 millièmes 

Long : 56 cm  

Diam : 4.50 / 5.0 à 8.50 / 9.0 mm 

Poids brut : 24.20 g  

 

On y joint un bracelet de perles de culture blanches et boules d'hématite 
alternées, le fermoir en or jaune 750 millièmes 

Long : 18.5 mm 

Diam : 5.2 cm  

Poids brut : 11.43 g 

 

Expert : S.C. Emeric & Stephen PORTIER - Tél  : +33 (0) 1 47 70 89 82 - 
experts@esportier.com  

150 / 200 

 14 

 

SWATCH QUARTZ 

Deux montres dont l'une translucide insolé  

 
État d'usage - non garantie de fonctionnement  

 

  

30 / 50 

 15 

 

SWATCH  

Montre "Chandelier" Christmas 1992 ornée de pampilles bleues et rouges en 
verre de Murano 

Mouvement à quartz 

Présentée sur un plateau en pâte de verre et dans un coffret en bois 
Etat d'usage - Non garantie de fonctionnement  

50 / 80 

 16 

 

Lot de débris d'or:  

-5 anneaux  

-4 jonc 

-une broche en forme de fleur, sertie de pierre couleur rubi 
Poids brut : 56,95 g  

30 / 50 
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 17 

 

Croix jeannette en or 585 millièmes  

Poids : 3,93 g. 

8,5 x 6 cm  

60 / 80 

 18 

 

Chaînette en Or, 750 millième. 

48,5cm. 
Poids : 5,89gr.  

150 / 170 

 19 

 

Ensemble de trois chaînettes en or 750 millièmes et un bris de chaînette 

Poids : 15.34 gr  

280 / 300 

 20 

 

Ensemble de trois chaînettes et leur médaillon en or 750 millièmes  

Poids :  18.46 gr   
 

On y joint une chaînette en métal doré et son médaillon en or 750 millièmes 

Poids brut : 8.21 gr 
 

  

350 / 380 

 21 

 

BAGUE solitaire en or jaune 750 millièmes ornée d'un diamant taillé en brillant 
d'environ 0,15 ct.  

Poids brut : 2,1 gr. 
TDD : 51.  

200 / 300 

 22 

 

Chaînette giletière en or 750 millièmes filigrané à maillons ovales ajourés  

Poids : 9.99 gr 

  

180 / 200 
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 23 

 

Bracelet en or jaune 750 millièmes les maillons allongés et ronds alternés ornés 
de diamants, rubis et saphirs. 

Poids brut : 16 g 
 

(Egrisures). 

 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 

Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

300 / 500 

 24 

 

O.J PERRIN  

Bracelet en or 750 millièmes et poils d'éléphant à motif tréssé  

Poids brut : 13.33 gr  

300 / 400 

 25 

 

Montre de poche à remontoir en or 750 millièmes ciselé à l'arrière  
Cadran émaillé blanc et chiffres romains  

Diam : 2.5 cm 

Poids brut : 19.21 gr  

350 / 400 

 26 

 

BREIL,  

Montre d'homme chronographe en acier et bracelet en cuir  

Cadran rond, chiffres arabes  

 

En état de marche 

État d'usage  

60 / 80 

 27 

 

Paire de clips d'oreilles en Or, en forme de noeuds, sertis en leur centre d'une 
pierre rouge. 

Ecrin de velours bordeaux. 

Poids brut : 9,06gr.  

220 / 250 

 28 
 

Broche barrette en or gris 750 millièmes ornée d'une ligne de diamants ronds 
taillés en huit-huit et de taille brillant, trois plus importants. 

Longueur : 5,3 cm 

Poids brut : 5 g 

 

Un diamant env 0.25/0.35 ct 
 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 

Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

300 / 500 
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 29 

 

OMEGA : 

Montre-bracelet de dame en or gris 750 millièmes. 

Poids brut : 22,65 g.  

(vendue en l'état, mécanisme à réviser)  

600 / 800 

 30 

 

Boîtier de montre-bracelet de dame en platine 850 millièmes serti d'un entourage 
de diamants. 
Poids brut : 8,16 g. 

2,5 x 1,5 cm 

(vendu en l'état, mécanisme à réviser)  

300 / 400 

 31 

 

Claude LALANNE (1924-2019) - Edition Artcurial :  

Collier "Gingko" en bronze doré, signé Cl. Lalanne et numéroté 91/350.  
Tour de cou : 13 cm.  

4000 / 6000 

 32 

 

France, 2ème moitié du XIXème 

Médaillon porte-photo en bakélite noire, serti sur une face de diamants de taille 
rose, bélière en or.  

150 / 200 

 33 

 

Bague en platine 850 millièmes ornée d'un diamant rond de taille brillant pesant 
2,51 ct. 

Tour de doigt : 51 

Poids brut : 2,9 g 

 

Diamant env 8.97 - 9.13 x 5.10 mm - Supposé couleur IJ - Pureté supposée Si - 
Fluorescence faible 

(Pierre à ressertir). 

 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 
Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

6000 / 9000 
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 34 

 

LONGINES  

Montre de col en or 750 millièmes  

Cadran émaillé blanc signé Longines et chiffres arabes  

Trotteuse à 6h 

Remontoir, de type savonette  

XIXème  

Poids brut : 29.57 gt  
 

En état de fonctionnement  

250 / 300 

 35 

 

Bracelet articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons de forme 
arrondie, chacun orné de deux perles fines ou de culture entre des diamants 
taillés en rose et de taille ancienne. 

Vers 1900. 

Poids brut : 21.13 gr 

 
(Manque un diamant et légères égrisures). 

 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 

Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

700 / 1000 

 36 

 

Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant pesant 2.01 ct. 

 

Diamant env 8.52 - 8.59 x 4.51 mm - Supposé couleur H - Supposé pureté Si1/Si2 - 
Fluorescence faible. 

 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 
Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

7500 / 8000 

 37 

 

Broche pouvant former pendentif en argent 925 millièmes et or jaune 750 
millièmes ajouré à décor d'entrelacs et agrafes de feuillages entièrement  sertie 
de diamants taillés en rose et de taille ancienne, trois plus importants de forme 
coussin. 
Vers 1900. 

Hauteur : 3,7 cm 

Longueur : 4,3 cm 
Poids brut : 13,8 g 

 

Un diamant en 0.60/0.70 ct - Supposé pureté Si 

(Egrisures). 

 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 

Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

600 / 900 
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 38 

 

Bague en platine 850 millièmes ornée au centre d'un diamant rond de taille 
ancienne entre six diamants ronds taillés en huit-huit. 

Tour de doigt : 50,5 
Poids brut : 5,9 g 

Diamant principal env 12.57 - 12.65 x 7.21 env 6.80/7.00 ct - Supposé couleur MZ 
- Pureté VS2 - Fluorescence moyenne 

(Légères égrisures, diamant principal à ressertir). 
 

Expert : S.C.Emeric & Stephen PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com 

 

Lot visible chez l'Expert sur rendez-vous.  

20000 / 30000 

 39 

 

Lot en argent comprenant :  

-Un manche à gigot manches en argent fourré 950 millièmes 

- couverts à salade manche en argent fourrées 925 millième et corne dans leur 
écrin  

-couverts à gigot manches en argent fourré 925 millième dans leur écrin  

Poids brut : 476 gr  

60 / 80 

 40 

 

Médailles :  

CHARLES PILLET (1869 - 1960) 

Henri Germain Fondateur du Crédit Lyonnais. 
Médaille commémorative 25 années décernée à Mlle FIGUERAS Janine, en bronze 
doré dans son étui, signée à l'Avers et datée 1968. 

 

RAOUL BERNARD (1881 - 1961) 

Médaille commémorative : La société des amis des employés du Crédit Lyonnais à 
Mlle FIGUERAS, en argent, dans son étui, signée à l'Avers et datée sur le champ 
1968. 
On y joint 3 Médailles du Travail décernées à Mlle FIGUERAS, datées 1968, 1978 
et 1985, Rosette pour deux et décoration pour une. 

 

Poids environ 110 g 

 

(Estimation sous réserve de recherches complémentaires) 

  

50 / 60 

 41 

 

Lot de vingt-trois pierres dures diverses dont quartz, améthyste, turquoises et 
divers.  

L. : 1,5 à 8 cm  

30 / 40 

 42 

 

GUY LAROCHE PARIS  

Manteau long droit en cachemine et laine noire  
Col long et simple boutonnage  

Vison brun sur le col et les poignets  

Taille 44 environ  

80 / 120 
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 43 

 

Manteau long de fourrure de renard  

Large col  

Simple boutonnage  

Taille : 44/46  

 

Couture abimée au niveau des poches  

80 / 100 

 44 

 

Stéphane MICHEL, Fourreur,  

Manteau long en vison blanc  

Col châle 

Simple boutonnage  

Taille 40  
 

Bon état  

100 / 120 

 45 

 

Manteau long en vison brun  

Col châle 
Simple boutonnage  

Taille 38/40  

 

Bon état  

100 / 120 

 46 

 

Manteau trois-quart en fourrure de castor 

Col cranté et simple boutonnage  

Taille 40/42  

40 / 60 

 47 

 

SACK, Paris  

Veste courte en vison blanc  

Manches 3/4 

T. : 34 (environ)  

50 / 80 
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 48 

 

ROGER GERKO, Paris 

Manteau long en vison  

Petit col et simple boutonnage 

T. : 38 (environ) 

 

(Manque un bouton au col)  

100 / 120 

 49 

 

CHANEL BOUTIQUE, circa 98 

Veste en laine bouclette rose à motifs de carreaux noir, jaune, blanc, col cranté, 
simple boutonnage, deux poches en biais passepoilées, manches longues.  

Taille 48. 

 

Usures.  

150 / 200 

 50 

 

NARCISO RODRIGUEZ. 

Manteau en polyester et laine noir et blanc, lurex argent, simple boutonnage, 
poche poitrine, deux poches.  

Taile 40-42 environ.  

 

Bon état.  

30 / 50 

 51 

 

AIR FRANCE 

Un foulard pour Hôtesse par Nina Ricci, en soie chiffrée AF 

On y joint un autre foulard  

 
Bon état - petite tache sur l'un  

30 / 50 

 52 

 

Tenue été d'hôtesse AIR FRANCE 

Création Carven en 1978 comprenant deux chemisiers (manches courtes et 
manches longues) et une jupe en tissu bleu et blanc  

 
Bon état.  

40 / 60 
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 53 

 

Tenue été d'hôtesse AIR FRANCE 

Création Carven en 1978 en tissus bleu et blanc comprenant une veste et une 
jupe 
T38/40 

 

On y joint un chemisier manches courtes du même motif  

T38/40 

 

Bon état 

 

  

40 / 60 

 54 

 

FOURRURES GEORGES REINE 
Manteau long droit en vison  

Petit col et boutonnage par crochets  

Taille 44 environ  

80 / 100 

 55 

 

Fourrure REINER, Paris 

Manteau court en vison  

Petit col, simple boutonnage et deux poches  

T. 38 (environ)  

100 / 120 

 56 

 

ANGHILANTE SOEUR, Paris  

Veste en agneau de Toscane 

Petit col et simple boutonnage  

T. : 36 (environ)  

60 / 80 

 57 

 

Manteau long en astrakan noir bordé de vison brun sur le col et le bas 

Col claudine 

Fermeture par trois boutons fantaisie   
Taille 40/42  

60 / 80 
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 58 

 

Long trench en fourure du vison (?) 

Col châle 

Détails découpés dans le cuir  

Fermeture par une ceinture 

Grande taille  

 

Usures, état d'usage  

80 / 100 

 59 

 

Tenue hiver d'hôtesse AIR FRANCE 

Création Carven comprenant une veste, deux chemisiers manches courtes et un 
chemisier manches, longues deux jupes bleu marine et la ceinture ciglée 

T38 pour la veste / T36 pour les jupes / T42/44 pour les chemisiers  

 

Bon état  

60 / 80 

 60 

 

AIR FRANCE 

Imperméable création Carven avec les boutons siglés de la crevette  

TS 
 

Bon état  

40 / 50 

 61 

 

Manteau en astrakan noir  

Col et bas en fourrure de renard 

Taille : 42/44  

50 / 80 

 62 

 

Manteau en cuir  

Large col et intérieur en mouton  

Taille : 42/44  

 

État d'usage  

80 / 100 
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 63 

 

CHRISTIAN DIOR FOURRURE, 

Veste courte en vison brun bordé de renard sur les extrémités 

Taille 40 

 

Bon état  

300 / 400 

 64 

 

LANCEL, Paris, 

Sac en cuir fauve modèle ANGELINA  
L. : 45 cm environ 

 

Bon état général  

50 / 80 

 65 

 

LANCEL, Paris,  

Sac en cuir noir modèle DINA  

L. : 32.5 cm 

Quelques rayures au cuir  

50 / 80 

 66 

 

LOUIS VUITTON, Paris 

Valise à roulettes modèle PEGASE en toile Damier et cuir brun 
Fermeture éclair, poignée télescopique et poche extérieure zippée  

64 x 43 cm  

 

État d'usage - un curseur cassé - renfort en caoutchouc décousu - rayures et 
traces  

House de porte-habits  

 
Expert : Béatrice MARCAIS - 22 rue Drouot 75009 Paris 

06 81 80 28 94 - marcais.beatrice@gmail.com  

500 / 600 

 67 

 

Ensemble de 18 flacons de parfums dont : 

- ARPEGE 

- NINA RICCI 

- YVES SAINT LAURENT  

- GIVENCHY  

...  

20 / 30 
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 68 

 

PARFUM :  

Lot de 18 flaçons et miniatures de parfums dont :  

- GUERLAIN  

- NINA RICCI (x2) 

- CHANEL N°5  

- ELIE SAAB (x2)  

- YVES SAINT LAURENT (x2) 
- SHALIMAR  

- LOLITA LEMPIKA  

- FLOWER FAIRIES (fraise, rose & Lila)  

- MISS DIOR  

- FEERIE 

- un vaporisateur en verre de Venise et un autre flaçon  

30 / 50 

 69 

 

Lot de deux boîtes :  

- boîte en bois naturel sculpté à décor de fleurs, 6 x 21 x 13 cm 
- boîte à bijoux en bois et métal formant coffre, 10 x 16 x 11,5 cm (charnières 
dévissées, manque deux pieds)  

15 / 20 

 70 

 

Ensemble de quatre stylos classiques comprenant :  

Deux stylos plumes et deux stylos à bille 

 
État d'usage, usures  

20 / 30 

 71 

 

WATERMAN  

Parure en bakélite noir et attributs dorés comprenant un stylo plume et un stylo à 
bille  

 

État d'usage, usures  

40 / 50 

 72 

 

Ensemble de stylos comprenant :  

- MONT BLANC, Meisterstück - Stylo roller en métal doré et bakélite noir 

- MONT BLANC, Stylo à bille en bakelite noir et attributs dorés  
- CHRISTIAN DIOR, Stylo roller en métal argenté à décor de cannelures - 
Monogrammé  

- PARKER, Stylo à bille en métal doré à décor grain d'orge  

- Stylo à bille en bakélite noir à décor de croisillons  

 

État d'usage, usures  

50 / 80 

 73 

 

PARKER, 

Lot de cinq stylos à plume dont un avec une plume en or 750 millièmes 

 

État d'usage, usures  

70 / 80 

 74 

 

Lot de sept stylos à plumes divers. 

 

État d'usage, usures  

20 / 30 

 75 

 

Lot de six stylos à plume en résine à imitation de la nacre  

 

État d'usage, usures  

30 / 50 
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 76 

 

MONTBLANC : 

Meisterstück Legrand 

Stylo bille noir, attributs dorés.  

 

Très bon état.  

160 / 200 

 77 

 

OMAS :  

Emotica 

Stylo plume "Black Titanium", plume fine en titane.  
 

Très bon état.  

180 / 200 

 78 
 

MONTBLANC : 

Meisterstück 

Stylo bille classique noir, attributs dorés.  

 

Très bon état.  

80 / 120 

 79  MONTBLANC : 

Meisterstück 
Stylo bille classique noir, attributs dorés.  

 

Très bon état.  

80 / 120 

 80 
 

MONTBLANC  : 

Meisterstück  

Stylo roller noir, attributs dorés. 

 

Très bon état.  

100 / 120 

 81 
 

MONTBLANC : 

Meisterstück 146 

Stylo plume noir, plume M fine en or 750 millièmes, attributs dorés. 

(remplissage à piston) 

 

Très bon état.  

180 / 200 

 82 
 

MONTBLANC  : 

Meisterstück  

Stylo roller noir, attributs dorés. 

 

Très bon état.  

100 / 120 

 83 

 

PARKER 100 

Stylo bille avec capuchon noir mat et corps argenté, attributs argenté  

 
État neuf.  

50 / 70 

 84 

 

FABER-CASTELL :  

Collection classique 

Stylo plume, le corps en résine rose guillochée, plume moyenne en or 750 
millièmes. 

 

Etat neuf (jamais encré).  

160 / 180 
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 85 

 

MONTBLANC, Meisterstück 

Bille classique 164, attributs dorés 

 

Très bon état 

  

80 / 100 

 86 

 

MONTBLANC, Meisterstuck 144 

Stylo plume classique, plume fine or jaune 585 millièmes, attributs dorés 

 
On y joint un réservoir d'encre noir Montblanc  

150 / 200 

 87 
 

MONTBLANC : 

 

Stylo plume modèle Classic bordeau, attributs dorés. Plume dorée. 

Plume F, fine  

 

Neuf.  

120 / 150 

 88 
 

MONTBLANC 

Starwalker, modèle Extreme 
Roller ball pen 

 

(Etat neuf)  

250 / 300 

 89 
 

MONTBLANC 

Starwalker, modèle Extreme 

Stylo plume 

Plume en or 585 millièmes, Moyenne M, attributs Palladium 

 

(Etat neuf)  

600 / 650 

 90 

 

MONTBLANC : 

Meisterstück 149 

Stylo plume, plume fine bicolore en or 750 millièmes, attributs dorés. 

 

Très bon état.  

280 / 300 

 91 

 

MONTBLANC  

Série limitée écrivain Alexandre Dumas - n°707039 / 16 000 

Stylo bille avec attributs vermeil et incrustation de nacre  

 

Très bon état - dans un écrin  

400 / 450 

 92 

 

MONTBLANC,  

Meisterstuck 149 

Stylo plume, plume M 18 K bicolore 2 ors, attributs dorés, 750 milièmes  
 

Très bon état.  

280 / 300 
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 93 
 

MONTBLANC : 

Meisterstück 144 

Stylo plume 18 carats en résine precieuse noire, plume fine F, attributs dorés. 

 

Etat neuf.  

120 / 130 

 94 

 

Lot de stylos divers. 

 

État d'usage, usures  

20 / 30 

 95 

 

Lot de sept stylos plumes comprenant :  
- CREEKS en ébonite et plaqué or 

- YVES SAINT LAURENT en acier brossé et attributs dorés 

- WATERMAN en bakélite et attributs dorés  

- SHEAFFER en bakélite et attribus argentés 

- WATERMAN en métal guilloché  

- PELIKAN en résine noire et attributs plaqués or. Plume or 750 millièmes, taille 
moyenne 

- WATERMAN en résine rouge  

 

On y joint une boîte de rangement en bois et verre 

23 x 34 cm  

100 / 120 

 96 

 

MONTEGRAPPA modèle Nero Uno Duetto 
Stylo bille, résine noire, attributs or rose, agrafe à roulette  

 

Bon état  

250 / 350 

 97 
 

MONTBLANC : 

Meisterstück 144 

Stylo plume en résine noire, plume or jaune 585 millièmes, 14 K, belle plume fine 
tres large BB, attributs dorés. 

 

 

Très bon état.  

140 / 160 

 98 
 

MONTBLANC : 

 

Grand stylo bille LEGRAND en résine précieuse bordeaux avec sa recharge.  
 

Très bon état.  

150 / 200 

 99 
 

MONTBLANC : 

Marqueur en resine precieuse noire, attributs dorés avec sa recharge 
 

Très bon état.  

120 / 150 

 100 
 

MONTBLANC : 

Stylo plume en resine precieuse noire modele Bohème à plume rentrante. 
Attributs Palladium. Plume 14 K 585 millièmes fine. Pierre gemme bleu.  

 

Etat neuf  

250 / 300 
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1 bouteille MUSCAT "Beaumes de Venise" 

Domaine des Bernardins 

1990 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

6 / 8 

 102 

 

1 magnum PENEDES "Petrea"  

Mas Comtal 

2002 

 
(blanc) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 30 
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1 bouteille MONTILLA MORILES "PX" 

Toro Albala 

1945 

 

(MB, série limitée de 5000 bouteilles) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

90 / 100 

 104 

 

10 bouteilles MONTILLA MORILES "Solera" 

Toro Albala 

1922 

 

(Vino Viejisimo de alta calidad) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

220 / 260 
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1 bouteille CH. BASTOR-LAMONTAGNE 

Sauternes 

1979 

 

(ea, et, LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

10 / 12 

 106 

 

1 bouteille CH. RABAUD-PROMIS, 1er cru 

Sauternes 

1975 

 

(ea, et, J) 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

60 / 70 

 107 

 

1 bouteille de CH. RAYNE-VIGNEAU 

1°cru Sauternes   
1998 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 30 
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 108 

 

1 bouteille CH. LAVILLE-HAUT-BRION 

Pessac-Léognan 

1962 

 

(MB, couleur correcte) 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 
Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

80 / 90 

 109 

 

1 bouteille CH. LAVILLE-HAUT-BRION 

Pessac-Léognan 
1967 

 

(couleur correcte, B, elt) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

70 / 80 
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 110 

 

1 bouteille CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru 

Sauternes 

1955 

 

(elt, LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 150 

 111 

 

1 bouteille CH. GRAND PEYROT 

Ste -Croix-du-Mont 
1969 

  

(LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

6 / 8 
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 112 

 

1 bouteille de CH.TALBOT, 4° cru 

Saint-Julien   

1962   

 

(B) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

40 / 60 

 113 

 

3 bouteilles de CH. HAUT BAILLY 

1970   

 

(2 TLB, 1 LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 150 

 114 

 

1 bouteille de CH. LAFITE-ROTHSCHILD 

1° cru Pauillac   
1973 

  

(J)  
 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

270 / 300 
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6 bouteilles de CH. LALANDE-BORIE 

Saint-Julien   

1981   

 

(es, niveaux moyens)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

70 / 80 

 116 

 

1 bouteille de CH. LARCIS-DUCASSE 

St-Emilion   

1964   

 

(LB/MB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 35 

 117 

 

9 bouteilles de CH. KIRWAN 
3° cru, Margaux   

1982   

 
(cb) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

290 / 320 
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2 bouteilles de CH. MARQUIS D'ALESME 

Margaux   

1996  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

40 / 60 

 119 

 

12 bouteilles de MADIRAN    

Montus   
1985 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 150 

 120 

 

12 bouteilles de CH. VIRELADE 
Graves   

1982   

 

(cb cerclée) 
 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 
Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

100 / 150 
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1 bouteille de CH. PAPE-CLÉMENT 

Pessac-Léognan   

1966   

 

(LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 60 

 122 

 

1 bouteille de CH. CERTAN DE MAY 

Pomerol   

1978  

 

(MB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

40 / 60 

 123 

 

12 bouteilles CH. MOULIN-ST-GEORGES 
St-Emilion 

2008 

 
(cb) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

250 / 260 
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6 bouteilles ST AUBIN EN BENAUGE 

Château Saint-Charles 

1989 

 

(vin sans engrais ni herbicides ni insecticides) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 30 

 125 

 

6 bouteilles ST AUBIN EN BENAUGE 

Château Saint-Charles 

1989 

 

(vin sans engrais ni herbicides ni insecticides) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 30 
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3 bouteilles de CH. MALARTIC-LAGRAVIÈRE 

Pessac-Léognan   

1964   

 

(1 TLB, 2 LB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 150 

 127 

 

2 bouteilles de CH. HAUT BAILLY 

Pessac-Léognan  

1966 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 140 

 128 

 

5 bouteilles de CH. PICHON-COMTESSE  

2° cru Pauillac  

1966 
 

(es, 1 TLB, 1 B)  

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

280 / 300 
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Sept bouteilles de CHÂTEAU VIRELADE   

Graves, 1980  

Niveaux variables 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 80 

 130 

 

12 bouteilles ST AUBIN EN BENAUGE 

Château Saint-Charles 
1989 

 

(vin sans engrais ni herbicides ni insecticides) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 60 

 131 

 

5 bouteilles ST AUBIN EN BENAUGE 
Château Saint-Charles 

1989 

 
(vin sans engrais ni herbicides ni insecticides) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

25 / 35 
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2 bouteilles BEAUNE "Teurons 1er Cru" 

Leroy 

1972 

 

(1 TLB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

220 / 240 

 133 

 

1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Chevenottes 1er cru" 

Leroy 

1989 

 

(LB) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

170 / 180 
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1 bouteille MEURSAULT "Charmes 1er cru" 

Leroy 

1990 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

240 / 260 

 135 

 

1 bouteille BATARD-MONTRACHET 

Nicolas 
1959 

 

(LB, couleur évoluée) 
 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

45 / 50 
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1 bouteille de NUITS-ST-GEORGES    

Cave des Hautes-Côtes  

1976   

 

(MB, tastevinée) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

12 / 15 

 137 

 

1 bouteille de CORTON "Bressandes" 

Nicolas   

1966 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 60 

 138 

 

5 bouteilles DE BEAUNE  

"Cent Vignes 1er cru"  

Nicolas 
1969  

 

(2 TLB, 2 LB, 1 MB) 
 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

80 / 100 
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2 bouteilles de CHARMES-CHAMBERTIN 

Nicolas   

1964   

 

(1 LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

90 / 110 

 140 

 

1 magnum de VOLNAY    

Hospices de Beaune   

1970   

 

(LB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

70 / 90 

 141 

 

1 bouteille de CORTON    
H. de Villamont  

1938 

 
(LB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

90 / 100 
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3 bouteilles de CORTON    

Nicolas   

1970   

 

(1 TLB, 1 LB, 1 MB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

100 / 125 

 143 

 

2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Le Trézin" 

Blondeau-Danne   

1982   

 

(1 MB, 1 B) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 80 

 144 

 

1 bouteille de MOREY-ST-DENIS    
Nicolas   

1966   

 
(LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

30 / 50 



 

Vente du Dimanche 13/12/2020 – 
www.drouotonline.com 

 

 

 Page 35 de 56 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 145 

 

3 bouteilles de CLOS VOUGEOT  

Nicolas   

1959  

 

(1 TLB, 2 MB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

130 / 150 

 146 

 

2 bouteilles de CORTON "Bressandes" 

Nicolas   

1967  

 

(LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

70 / 90 

 147 

 

3 bouteilles MEURSAULT "La Pièce sous le Bois" 
Blondeau-Danne   

1982   

 
(1 LB, 1 MB, 1 B) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

55 / 65 
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1 bouteille NUITS-ST-GEORGES "Porêts-St-Georges 1er cru" 

Faiveley 

1997 

 

(es, elt) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

30 / 40 

 149 

 

3 bouteilles CLOS VOUGEOT 

Faiveley 

1994 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

220 / 240 
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2 bouteilles VOLNAY "1er cru" 

Leroy 

1987 

 

(elt) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 60 

 151 

 

2 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN 

Faiveley 

1994 

 

(1 TLB) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

70 / 80 
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10 bouteilles VOLNAY "Frémiets 1er cru" 

F.Charles 

2005 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

320 / 350 

 153 

 

4 bouteilles CONDRIEU 

Monteillet 

1999 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

120 / 130 

 154 

 

4 bouteilles MEURSAULT 
F.Charles 

2005 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

100 / 120 
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4 bouteilles VOLNAY "Clos de la Cave" 

F.Charles 

2005 

 

(et) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

100 / 120 

 156 

 

2 bouteilles CORTON 

CHARLEMAGNE 

Nicolas 

 

(1 de 1957, MB, couleur évoluée, 1 de 1959, et , B) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

50 / 60 
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6 bouteilles MARANGES 

Leroy 

1990 

 

(ea, et, 4 TLB, 2LB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

500 / 540 

 158 

 

2 bouteille de BONNES-MARES 

Comte de Vogüé   

1959  

 

(MB) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 
 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

750 / 800 

 159 

 

3 bouteilles de BONNES-MARES 

Comte de Vogüé   
1970   

 

(2 TLB, 1 LB/MB)  

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

700 / 750 
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12 bouteilles COTE-ROTIE "Château d'Ampuis" 

Guigal 

2006 

 

(cb) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

620 / 720 

 161 

 

1 bouteille de CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde" 

Guigal   

2005 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

35 / 45 

 162 

 

4 bouteilles CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
Domaine du Grand Tinel 

2003 

 
(1 ea) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 
Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

100 / 120 
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2 bouteilles COTEAUX DU LAYON 

"Beaulieu" 

Château du Breuil 

1955 

 

(LB, 1 elt) 

 
Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

45 / 50 

 164 

 

2 magnums POUILLY-FUME* 

Château de Tracy 

1996 

 

(elt, 1 TLB) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

220 / 240 
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2 bouteilles SAVENNIERES 

Château d'Epiré 

1947 

 

(couleur évoluée) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 
01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

90 / 100 

 166 

 

1 bouteille SAVENNIERES 

Château d'Epiré 

1947 

 

(Mise Nicolas, TLB, elt, probablement liquoreux) 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

75 / 85 

 167 

 

12 bouteilles CH. LES ORMES SORBET 
Médoc 

2010 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 

Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com  

150 / 180 
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12 bouteilles CH. LES ORMES SORBET 

Médoc 

2010 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 
 

Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante : 
Les Caves des Montquartiers – 5 Chemin des Montquartiers 92130 Issy-les-
Moulineaux 

01.46.45.66.00 – stephanie@cavesmontquartiers.com 
  

150 / 180 

 169 

 

12 bouteilles CH. LES ORMES SORBET 

Médoc 

2010 

 

Expert : M.Aymeric De Clouet – 06.15.67.03.73 – aymeric@de-clouet.fr 

 

Frais réduits Judiciaires : 14,40% TTC 

 
Préparation et Retrait de lot : 24€ / Acquéreur 

Retrait des lots sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 et le vendredi 
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